

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЛИЦЕЙ - ИНТЕРНАТ а.ХАБЕЗ
имени ХАПСИРОВОЙ Е.М.»

ПРОТОКОЛ № 2

**Родительского собрания учащихся 11-х классов
по теме «Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к ГИА по
образовательным программам среднего общего образования»**

Дата проведения: 20.11.2021г.

Количество присутствующих: 51

Отсутствовали: 3

Повестка дня:

1. Порядок организации и проведения итогового сочинения (изложения) как условие допуска к ГИА по образовательным программам среднего общего образования в 2021-2022 учебном году.
2. Разное.

1. В рамках подготовки и проведения итогового сочинения (изложения) в 2021-2022 учебном году по образовательным программам среднего общего образования с целью информирования обучающихся и их родителей (законных представителей) года в лицее а.Хабез прошло родительское собрание по теме «Итоговое сочинение как допуск к ГИА–11». На собрание были приглашены родители выпускников 11 классов.

Слушали:

И.О. директора лицея Китову Елену Рауфовну. Она довела до сведения родителей информацию по подготовке и проведению итогового сочинения в 2021-2022 учебном году. Она напомнила родителям, что итоговое сочинение является условием допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования. Познакомила родителей с методическими рекомендациями по подготовке к итоговому сочинению, рассказала о систематической работе, которая ведется с выпускниками.

Елена Рауфовна рассказала родителям о том, что традиционно итоговое сочинение (изложение) проводится в первую среду декабря, первую среду февраля и первую рабочую среду мая. Основной срок проведения итогового сочинения (изложения) в 2021/2022 учебном году - 1 декабря 2021 года. Повторно написать сочинение 3 февраля 2022 года и 4 мая 2022 года смогут обучающиеся, получившие неудовлетворительный результат, не явившиеся на итоговое сочинение (изложение), не завершившие его написание по уважительным причинам, либо удаленные с сочинения.

Продолжительность написания итогового сочинения (изложения) составляет 3 часа 55 минут (235 минут). Для участников итогового сочинения (изложения) с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность написания итогового сочинения (изложения) увеличивается на 1,5 часа.

Ионова Асият Мухамедовна, заместитель директора по УВР рассказала о структуре и критериях итогового сочинения, о рекомендуемом объеме итогового сочинения – не менее 350 слов, минимально допустимый – 250 слов. Рекомендуемый объем итогового изложения – 200 слов, минимальный – 150 слов.

Родители предупреждены о том, что во время проведения итогового сочинения (изложения) его участникам запрещено иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и

видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, собственные орфографические и (или) толковые словари. Участникам итогового сочинения (изложения) также запрещается пользоваться текстами литературного материала (художественные произведения, дневники, мемуары, публицистика, другие литературные источники). В случае нарушения установленных требований участник подлежит удалению.

Итоговое сочинение, в случае представления его при приеме на обучение в ВУЗы, действительно в течение четырех лет, следующих за годом написания. Выпускники прошлых лет, в том числе ранее писавшие итоговое сочинение, могут написать его по желанию. При этом в ВУЗы они смогут представить итоговое сочинение только текущего года, а сочинение прошлого года аннулируется.

В конце собрания родители получили памятки о порядке проведения итогового сочинения (изложения), подписали все необходимые документы, а представители администрации лицея ответили на все интересующие родителей вопросы.

20.11.2021 г.

Председатель собрания: Китова Е.Р.